



Direcția Administrare Patrimoniu, Educație Ecologică și Relații Internaționale  
Serviciul Administrare Patrimoniu Natural

Domnule GUVERNATOR,

Prin prezentul referat, subsemnatele Acsentiev Vasilica și Bașcău Fănica, în calitate de responsabile biodiversitate în instrumentarea solicitării avizelor de administrator pentru proiectele „Construire 18 corpuri de locuinte colective cu regim de înălțime p+1e, dezmembrare teren, bransamente utilități și organizare de șantier” și “Construire 6 corpuri colective cu regim de înălțime p+1E, dezmembrare teren, bransamente utilități și organizare de șantier”, propuse a se realiza în jud. Constanța, com. Corbu, vă comunicăm următoarele:

- ✓ În cadrul ședinței CIA a ARBDD din data de 16.09.2020 de analiză a proiectelor sus menționate, ne-am exprimat același punct de vedere ca și în cadrul ședinței CIA din data de 05.05.2020, punct de vedere menținut pe tot parcursul acestei proceduri.
- ✓ Acest punct de vedere a fost argumentat prin prevederile legislației europene, Directiva Habitate, Directiva Păsări și legislația românească, care le implementează și prin motivațiile științifice.
- ✓ Propunerea noastră finală în baza acestor justificări a fost emiterea Avizelor nefavorabile pentru cele două proiecte.
- ✓ În cadrul ședinței CIA din data de 16.09.2020 ni s-a comunicat de către d-na director Bîscă Viorica în calitate de vicepreședinte CIA, care a condus ședința în lipsa președintelui, că suntem în eroare deoarece invocarea legislației nu are legătură cu evaluarea semnificației impactului, și că nu avem calitatea de a nu lua în considerare concluziile evaluatorului, care este atestat de către Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor, afirmație susținută și de dl. Radu Voicu, șef serviciu JCARU.
- ✓ Menționăm că de peste un an de zile suntem obligate să alocăm foarte mult timp acestor proiecte (deplasări la MMAP, deplasări în teren, repetate ședințe/întâlniri, corespondențe interminabile), în defavoarea altor numeroase solicitări, care nu beneficiază de acest privilegiu.
- ✓ Pe tot parcursul derulării procedurii de emitere a Avizului de administrator am fost contestate, umilite, blamate, doar din motiv că apărăm interesul acestei arii naturale protejate/obiectivul fundamental al acestei instituții. Această hărțuire morală, prin caracterul său sistematic a condus la stres și epuizare psihică.





- ✓ Va comunicăm că, ne menținem punctul nostru de vedere de emitere a avizelor nefavorabile.

În conformitate cu prevederile Deciziei în baza căreia funcționează CIA, soluția finală este decisă de membrii CIA, dar în cazul neconcordanțelor în ceea ce privește propunerile de emitere a avizului favorabil/nefavorabil, președintele sau vicepreședintele își asumă răspunderea pe decizia finală.

În concluzie, emiterea Avizelor favorabile doar în baza concluziilor formulate de evaluator, atrage după sine emiterea ulterioară a avizelor/acordurilor pentru toate planurile/proiectele (din PUZ urile aprobate și nu numai), care se vor dezvolta pe habitatele costiere protejate, solicitări pe care nu le vom putea gestiona.

Șef Serviciu Administrare Patrimoniu Natural  
Camelia CĂPRIȚĂ [REDACTED]

Întocmit: Cons. sup. Vasilica Acșentiev/Fanica Bașcau/SAPN/3345/18.09.2020  
[REDACTED] [REDACTED]